

金消息

宁陕线上线下进行教育培训

合理设置内容,科级领导干部以领导干部专业化能力提升、党性修养、新发展理念为重点;村(社区)党支部书记培训以乡村振兴战略、产业发展群众工作为重点;送教下乡以群众喜闻乐见的小视频、小故事为重点,教育引导全体干部不忘初心,确保教育取得实效。该县将在培训班结束后,定期组织回访,采取座谈、测评、谈话等方式,对参训学员培训效果进行跟踪评估,公布评估结果。同时,引导参训干部把学习的新知识、新理论、新思维运用到工作中去,确保干部教育培训取得实效。

汉滨公安爱心捐款暖民心

交市公安局机关党委和汉滨区民政局,统筹用于疫情防控工作。自新冠肺炎疫情发生以来,分局全体民警辅警迅速进入战时状态,在市公安局党委和区委政府的坚强领导下,牢记使命、闻令而动、勇敢逆行、履职尽责,始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,从严从实从细抓好战疫情、防风险、保安全、护稳定各项措施落实,始终全力奋战在疫情防控阻击战和护航复工复产第一线。

涇河镇多部门联动保护野生动物

救助站进行收养救治,待其痊愈后将重新放归自然。据悉,自2月25日全市召开打击整治破坏野生动物资源违法犯罪电视电话会后,该镇迅速行动,由镇农林综合服务站牵头,各村生态护林员分区实行网格化管理,并及时与该县林业局野保站取得联系。工作人员对小麂做了全身检查,并进行临时消毒和应急伤口包扎,目前,受伤小麂已被移送至县野保站临时

旬阳严查酒驾不松懈

路面不失管、不失控,该大队在做好疫情防控和道路交通管理工作的同时,继续保持对酒驾醉驾等严重交通违法行为的打击力度,切实维护道路交通秩序,守护百姓出行平安。该大队不定期组织警力在辖区路段采取设置检查点的方式开展酒驾夜查行动。行动中,执勤民警严格执法行为,规范使用各类执法装备对有酒后驾驶嫌疑的驾驶人进行检查,对查获的各类交通违法行为一律依法从严处罚。

“迟到”的股金

“以前老伴和儿子在时,就常念叨那2000元股金怕是没着落了,没想到我终于等到了,你们真是太好了!”3月10日,白河县茅坪镇田湾村75岁的村民张本秀在退还股金花名册上重重地按下了自己的手印,老人十多年的“心结”终于解开了。2009年,茅坪镇田湾村为了壮大集体经济,带动村民增收致富,成立了扶贫互助资金协会,除财政注入扶贫资金外,还吸纳了连同张本秀在内的27户村民为股东,筹得股金6.2万元。2016年,该协会因长达4年没有正常运行,按规定注销。后在清退资金时,协会账目上尚有8.6万元借款未收回,4.55万元股金未退还。大家多次找到村上反映,但因行政村合并、干部调整等原因,此事一直搁置,入股群众股金无着落。2019年7月,茅坪镇纪委在走访群众时了解到这一情况,经研判,从清理清单人手,逐笔核对账目,查找原始白条,逐人谈话确认,终于将这笔账目往来梳理清晰,并迅速向田湾村党支部下发纪律检查建议书,持续跟踪督办,经过长达半年的催收,现已收回借款8.2万元。今年3月10日,原扶贫互助资金协会会员时隔多年再次坐在了一起。“经过我们的调查核实,现决定将4.55万元股金全部退还大家……”镇党委书记何超宣布这一消息。村民郭定旺兴奋地说道:“我原来就没指望这500元股金能退给我,算是花钱买个教训,谁知道你们真是下了硬茬子,账理清了钱追回了,真是不容易。”

“主题党日”活动开在发展一线

通讯员 邹小兰 卜美艳

近日,镇坪县各领域基层党支部把开展主题党日活动与疫情防控工作、“春耕生产”相结合,通过帮助农村老人种庄稼、整理村集体经济果园等形式,将主题党日活动开在战“疫”防控第一线,不断强化党员信念。基层党组织和广大党员充分发挥先锋模范作用,带头上前线,带头学精神,带头筑防线,带头帮群众,切实担负起一个党员的责任和使命。

“本次绿化活动,党员带头,群众志愿者积极参与,有助于提高村民保护环境的自觉性,增强对环境的保护意识。”城关镇新华村在做好疫情防控的同时,组织部分党员以及周边群众,分3个小组对村上的绿化带除杂草、翻新土,仔仔细细地整理了一遍。竹节溪社区党支部、柿子树坪社区党支部组织党员在辖区内开展全方位无死角消杀主题党日活动,对重点辖区院落内、公共活动区域、绿化带、垃圾桶、楼梯道进行全方位无死角消杀。同时,向居民积极宣传家庭消杀知识,营造人人参与、人人重视的良好氛围。

为全面加强疫情防控势头只增不减,镇坪县基层党支部结合主题党日活动,组织党员、入党积极分子、后备干部等,深入交通主干道、重点环境区域,开展环境整治、优化美化环境,支部引领示范,党员带头践行,让党旗飘扬在“疫”线,飘扬在人们的心坎里。“我宣誓,我自愿参加疫情防控工作……坚决打赢疫情防控阻击战。”党员志愿者们铿锵有力的誓词令人备受鼓舞。面对来势汹汹的疫情,镇坪县的党员、群众积极参

只要勤劳肯干,生活就能改善

通讯员 熊彬彬

笔者见到刘道菊时,她正在给鸡和猪准备食物,鲜嫩的白菜叶打碎,拌上玉米粉,食物很健康。“鸡可以吃生玉米,猪吃的话要煮熟,春夏两季给吃构树叶,冬春两季就是白菜萝卜。”刘道菊介绍到。刘道菊娘家是汉阴县的,后跟随老公在石泉县熨斗镇茨林村扎了根。由于她和老公文化水平不高,没太多技能,没有好的挣钱门路,他们家生活很是艰辛。“4个孩子上学,只有他爸一个人去下煤窑打工,现在他得了尘肺病,那段日子真是难熬。”刘道菊说。2013年,刘道菊一家被列为村里的建档立卡贫困户。

2018年,她通过积极发展产业,获得产业奖补资金2.2万元。2019年,在石泉县“三有”产业奖补政策激励下,刘道菊一家获得产业奖补8000元。2020年初,刘道菊家的母猪下了2窝猪仔,良好的行情让一家收入“开门红”,5头母猪,3窝猪仔,刘道菊预计收入6万元。“如果不是有脱贫攻坚政策的帮忙,如果不是驻村工作队的指导

了名的猪仔“接生婆”,只要接到谁家母猪即将生产的信息,无论多远、多晚,刘道菊总是第一时间赶到。去年一年,刘道菊接生母猪十几头,猪仔近200头。“你们稍坐一下,人家给我打电话说母猪最近卧着不爱动,让我去看下,我去去就回。”即使疫情当前,也阻挡不住刘道菊匆忙的脚步,只要村民有技术需要,她总是第一时间赶到。疫情期间,刘道菊一家在房后搭建圈舍,专门用来养鸡,她也提早买了200只鸡苗。按照政策,每只鸡苗可以补助5元,自己只掏7元。随着鸡舍主体的完工,村干部也送来了水管、围栏,支持她扩大养殖规模。今年,村民看到刘道菊产业又有了新变化,纷纷跑来参观,学她家圈舍搭建方法,向她取“致富经”。刘道菊把自己走过的弯路一股脑说给大家,避免带来损失。今年,刘道菊决定,自己既要抓好全村生猪繁育、养殖,也要养好鸡,让新圈舍红火起来。



连日来,汉滨区新城街道办全力助推小微企业及个人商户复工复产。目前,该办复工复产门店及商户当日增加50户,累计复工复产达1500户。图为该辖区汉滨文化印务复工复产,印刷装订(安康市年鉴)《紫阳县志》(非物质文化遗产)等书籍。唐志丹摄

天麻扎根了

通讯员 马运深

培菌到成麻加工、产品销售整个产业链条全面发展。2019年初,君慧坤公司依托境内丰富的林下腐殖土和花栗树资源,引进密环菌培育和天麻菌果人工授粉技术,天麻菌种3万余平方米,生产密环菌10余万瓶。“之前种天麻,天麻菌果和密环菌都是在外面购买,成本高,品质得不到保障,现在我们自己进行人工授粉育种,自己培育密环菌,不仅成本降低了三分之一,而且品质好,天麻产量也得到了大幅提高。”君慧坤公司负责人熊坤清说。由于籽种圆润饱满,品质好,君慧坤公司的天麻种受到了外地种植户的青睐。“7000斤天麻种已发往汉中城固县,销售收入23

万元。”不到两年,君慧坤的天麻产业从引进来走出去,熊坤清满是自豪,更加坚定了下一步建设天麻加工厂,打造“两菌一种”到天麻生产、初加工、精深加工和销售全产业链的信心。在君慧坤公司的牵头带动下,该镇9个村20万平方米天麻已全面铺开,辐射带动872户贫困户发展天麻产业,人均种植面积20平方米以上,保守估计,年底成品麻产量将达到750吨,人均增收3000元以上。无根的天麻能在白河县城关镇的山野间“扎根”,得益于该镇党委、政府敢想、敢闯和对产业发展的决心。扶贫扶长远,长远看产业。城关镇地处白河县城,农业基础历

「口袋警务室」服务「不打烊」

通讯员 屈晓东 华智恒

“大家好,我是咱们叶金沟村新来的包村民警李远创,以后大家有事儿可以直接找我,电话号码……”在平利县城关镇叶金沟村的警民微信群里,民警的消息刚刚发出,群里就被村民们回复的鼓掌、笑脸等微信小表情“刷屏”。进圈入群抓服务是平利县公安局城关派出所“百万警进千万家”活动中总结出的宝贵经验,该所辖区包含22个行政村、6个社区,组建了28个警民微信群,每个群设置了专职民警,辅警进圈入群,为群众提供在线即时服务,将警务室“搬”到手机上,升级为“口袋警务室”。“身份证即将到期但这两天就要出门怎么办?”“孩子上学存在落户难题怎么办?”对于群众的日常需求,城关派出所户籍工作人员总是第一时间予以耐心解答,一次性提供所需的材料清单和受理单。同时,该所结合“陕西省互联网公安政务”开通绿色通道,为群众办理业务。不仅在疫情防控期间大大降低了人员聚集所带来的风险,也提高了工作效率。据统计,疫情防控期间,城关派出所已为群众预约办理身份证90余张,受理各类户籍业务咨询60余次。不仅如此,“口袋警务室”也提高了对群众宣传工作的针对性、时效性。进入复工复产阶段后,市场对口罩的需求进一步加大,一些不法分子趁机发布虚假口罩广告实施诈骗,针对这一情况,该所将电信诈骗常见的手段、特点在群内进行讲解,提醒群众购买口罩、酒精等防护用品一定要通过正规渠道。贴紧百姓的“口袋”,更贴紧群众的心,有了“口袋警务室”,村民们寻人找物也变得更方便快捷。“平利县居民李先生在东一路捡到了一个钱包,请失主尽快与城关派出所民警联系。”3月11日,民警在“口袋警务室”发出失物招领不久,失主赵先生就来到了派出所,经过信息确认,赵先生顺利取回装有现金1000元和3张银行卡的钱包。“半个小时,钱包就回到了我的手上,你们这真是建有温度的群,做暖民心的事!”赵先生不禁感慨道。清晨,山脚下的桃花已含苞待放,白河县城关镇幸福村黄土岭天麻基地薄雾缭绕,正在挖天麻籽种的村民们干得热火朝天。他们蹲下身子,戴着口罩和手套,刨开盖在土上的树叶,再刨开上层的细土后,一个个拇指般大小冒着白天的天麻就呈现在眼前。“以保守的方式估算,今年的天麻籽种产量至少有8000斤。”吴丰田说,这些天麻种子承载着乡亲们增收致富的希望。2018年,外出闯荡多年的吴丰田毅然回村种植天麻,在政府全方位的资金、技术支持下,他试种的800平方米的天麻获得了成功,收获了4000斤的成品麻。虽然产量不高,但是品质好,一经上市就被抢购一空。身为吴丰田的“支部+合作社+贫困户”的产业发展模式,带领本村84户贫困户发展天麻育种3000平方米,今年,种植面积已扩展到11000平方米。不同于吴丰田单一的种植模式,白河县君慧坤农业公司则是从人工授粉、育种、